
	

Vragen	ex.	artikel	45	van	het	reglement	van	orde	van	de	gemeenteraad	

Schriftelijke	vragen	over	Sport	en	Bewegen	tijdens	Corona	

Zwolle,	6	april	2021	

Geacht	College,	

Het	corona	virus	raakt	ons	allemaal,	maar	speciBieke	sectoren	en	doelgroepen	in	het	bijzonder.	We	
denken	daarbij	aan	de	ondernemers	die	hun	zaken	moeten	sluiten	door	de	geldende	maatregelen.	Ook	
aan	kwetsbare	oudere	Zwollenaren	die	al	een	jaar	thuis	zitten	en	hopelijk	snel	voor	een	vaccinatie	in	
aanmerking	komen.	Steeds	meer	aandacht	is	er	voor	de	jongeren	in	deze	lastige	tijden.	En	dat	is	naar	
mening	van	de	VVD	terecht.	

In	een	Kamerbrief	d.d.	12	februari	2021	hebben	minister	De	Jonge	en	staatssecretaris	Blokhuis	de	
Kamer	geın̈formeerd	over	een	steunpakket	“sociaal	en	mentaal	welzijn	en	leefstijl”	van	200	miljoen	
euro.	Een	groot	deel	van	dit	pakket	zal	via	gemeenten	en	bestaande	initiatieven	worden	verdeeld.		

Op	6	april	is	het	Internationale	Sportdag.	Deze	dag	is	ingesteld	door	de	Verenigde	Naties	met	als	doel	
ervoor	te	zorgen	dat	zoveel	mogelijk	mensen	kunnen	en	gaan	sporten.	De	fractie	van	de	Zwolse	VVD	
hecht	veel	waarde	aan	de	mogelijkheden	voor	iedereen	om	gezond	en	gelukkig	te	leven.	In	de	huidige	
tijd	is	dat	een	uitdaging,	maar	we	gunnen	zoveel	mogelijk	Zwollenaren	een	goed	en	gezond	perspectief.	
De	fractie	is	daarom	blij	met	het	aangekondigde	steunpakket	en	wil	inzetten	op	zoveel	mogelijk	
Binanciële	middelen	voor	Zwolse	initiatieven.	

Daarom	hebben	wij	de	volgende	vragen:	

- Heeft	het	college	kennis	genomen	van	de	Kamerbrief	van	12	februari	2021?	En	wat	is	de	reactie	van	
het	college	op	de	inhoud	van	deze	brief?	

- Is	het	college	het	met	de	fractie	van	de	VVD	eens	dat	sport	en	bewegen	essentieel	zijn	in	de	
ontwikkeling	en	de	gezondheid	van	(bijvoorbeeld	maar	niet	uitsluiten)	jongeren,	een	positief	effect	
hebben	op	het	welbevinden	van	jongeren	en	op	de	bestrijding	van	COVID-19?	

- Een	uitgebreid	aanbod	aan	sporten	en	verenigingen	is	belangrijk.	Met	name	binnensport-
verenigingen	hebben	het	lastig	tijdens	de	pandemie.	Kan	het	college	aangeven	op	welke	manier	zij	
contact	heeft	met	deze	en	andere	verenigingen	en	welke	ondersteuning	zij	aan	deze	verenigingen	
kan	bieden/	heeft	aangeboden?	

- Kan	het	college	aangeven	welke	initiatieven	van	bijvoorbeeld	SportService	Zwolle,	
(G-)sportverenigingen	of	andere	initiatiefnemers,	gericht	op	het	laagdrempelig	stimuleren	van	sport	
en	beweging	tijdens	de	pandemie	bij	haar	bekend	zijn?		

- Kan	het	college	aangeven	of	zij	voornemens	is	om,	in	samenwerking	met	bijvoorbeeld	Sportservice	
Zwolle	en	sportverenigingen,	een	gezonde	leefstijl,	sport	en	bewegen	onder	jongeren	te	stimuleren?	
En	zo	ja	op	welke	wijze?	

- Kan	het	college	aangeven	of	zij	contact	heeft	met	het	Ministerie	VWS	om	aanspraak	te	maken	om	de	
middelen	uit	het	toegezegde	steunpakket?	

Bij	voorbaat	dank	voor	uw	reactie.	

Namens	de	fractie	van	VVD	Zwolle,	

Jeroen	Doornbos	


